
Глава поселка в Оловянинском районе подозревается в растрате бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы одного из городских поселений Оловянинского района Забайкальского края. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества, совершенная с использованием своего служебного положения).

По данным следствия в 2011 году глава местного самоуправления был оштрафован финансовой инспекцией на 30 тысяч рублей за нарушение законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд. Не желая выплачивать деньги из своего кармана, подозреваемый распорядился оплатить штраф из средств поселкового бюджета.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным УМВД России по Забайкальскому краю. С учетом особого правового статуса подозреваемого, решение о возбуждении уголовного дела принимал руководитель краевого следственного управления генерал-майор юстиции Геннадий Подзноев.

Следователи допрашивают свидетелей, для проведения экспертизы изъята финансовая документация. В ближайшее время в качестве подозреваемого будет допрошен глава поселка. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/617998>